

參訪桃米社區 廣西團印象深刻

【中央社／南投 25 日電】

2014.02.25 07:15 pm

廣西經貿文化代表團今天來到南投桃米社區參訪，代表團也參觀社區內的民宿，對於社區結合農業與觀光，印象深刻。

由廣西壯族自治區黨委副書記危朝安率領的廣西經貿文化代表團，下午來到南投縣埔里鎮以紙教堂聞名的桃米社區，了解桃米社區進行農村改造的成果，同時參觀社區內以生態作為特色的民宿。

危朝安一行人先抵達桃米社區發展協會，社區發展協會人員簡報，說明桃米社區位於埔里鎮東南方，經過九二一大地震的考驗後，桃米社區進行改造成為生態村，而社區內也有紙教堂、桃米方舟、親水公園及濕地等景點，成為 1 個以低碳為訴求、結合農業與觀光社區。

危朝安等人隨後參觀社區內 1 處具有生態特色的民宿，民宿業者邱富添向這群來自廣西的貴賓介紹，桃米社區內有多處濕地，到了晚上都能聽見青蛙叫聲，因此他們特別安排夜間青蛙生態導覽行程，帶領住在民宿的遊客溯溪，觀察青蛙生態。

為了感謝邱富添的精彩導覽，危朝安贈送 1 只印有青蛙圖騰的茶壺，危朝安說，青蛙是廣西壯族的吉祥物，可以祈求五穀豐收，今天他送這個有青蛙圖案的茶壺和大家結緣，也歡迎大家到廣西來玩。